

Tárgy: RE: ÖKO-DOMBÓ NKft. finanszírozása
Feladó: <szakmaivezig@nhkv.hu>
Dátum: 2017. 05. 04. 17:25
Címzett: <jegyzo.titkarsag@dombovar.hu>
CC: <titkarsag@nhkv.hu>, <koordinacio@nhkv.hu>

Tisztelt Jegyző Úr!

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 45. § (3) bekezdése kimondja: *A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszűnése vagy megszüntetése esetén, továbbá ha a közszolgáltató nem rendelkezik minősítési engedéllyel, a közszolgáltató az új közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul ellátja.*

Mindezekre tekintettel az önkormányzattal kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés határozott időtartamának lejárta esetén a változatlan feltételek mellett történő ellátás kötelezettsége a Ht. fent idézett rendelkezésében foglalt feltétel bekövetkezéséig, de legfeljebb a megszűnést követő 6 hónap leteltéig fennáll.

Fontosnak tartjuk továbbá kiemelni, hogy véleményünk szerint a fenti jogszabályhely alapján teljesített, és változatlanul ellátott közszolgáltatási feladatok ellenértékére jogosult a közszolgáltató. Az ez idő alatt teljesített közszolgáltatásért járó szolgáltatási díjra azonban változatlanul irányadók a jogszabály szerinti rendelkezések, így a kifizetés feltétele, hogy szolgáltató valamennyi jogszabályban foglalt adatszolgáltatási kötelezettségének megfelelően eleget tegyen, továbbá az ellátásért felelős igazolja, hogy a közszolgáltatást változatlanul, a korábbi szerződésnek megfelelően ellátta (teljesítésigazolás.).

Tisztelettel,

Hajnal Zsolt

szakmai vezérigazgató-helyettes
NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.
1036 Budapest, Lajos utca 103.
Tel.: +36 70 399-0050
E-mail: zsolt.hajnal@nhkv.hu



From: Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal [<mailto:jegyzo.titkarsag@dombovar.hu>]
Sent: Wednesday, May 03, 2017 3:55 PM
To: info@nhkv.hu
Subject: ÖKO-DOMBÓ NKft. finanszírozása

Tisztelt Cím!

Dr. Letenyei Róbert jegyző úr megbízásából mellékelten megküldöm Önnek a I.408/2017. iktatószámmal ellátott, ÖKO-DOMBÓ NKft. finanszírozása tárgyában írt levelet.

Tisztelettel:

Molnár Andrea
Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzői titkárság

Iktatószám: I. 408/2017.

Tárgy: ÖKO-DOMBÓ NK.ft. finanszírozása

**Nemzeti Hulladékgazdálkodási
Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.**

**Weingartner Balázs
elnök-vezérigazgató**

1036 Budapest
Lajos utca 103.

Tiszt Elnök-Vezérigazgató Úr!

Dombóvár város közigazgatási területén belül az önkormányzat többségi tulajdonában lévő társaság az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.(7200 Dombóvár, Ady Endre u. 8., képviseli: Leitold Csaba ügyvezető) látja/látta el a hulladékgazdálkodással összefüggő közszolgáltatási feladatokat.

Dombóvár Város Önkormányzata készülve a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. hulladékgazdálkodási területi ajánlásra és a hulladékgazdálkodásra vonatkozó jogszabályi környezetnek való megfelelés érdekében a Képviselő-testület a 2017. március 30. napján megtartott ülésén a 119/2017. (III.30.) Kt. határozatával döntött a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés meghosszabbításának jóváhagyásáról. A Képviselő-testület az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. és Dombóvár Város Önkormányzata közötti közszolgáltatási szerződést 2017. április 30. napjáig meghosszabbította. A közszolgáltatási szerződés a határidő leteltével megszűnt a hosszabbítására esetleg egy új megkötésére nem került sor.

Dombóvár Város Önkormányzata a tárgyalások eredményeként a 164/2017. (IV. 13.) Kt. határozatával a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-t jelölte ki a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátására. A Képviselő-testület kifejezte azon akaratát is, hogy közszolgáltatási szerződést kíván kötni a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel. Az előzetes tárgyalások alapján a kaposvári tárgyalófelek azt a konstrukciót ajánlotta az önkormányzatunk számára, hogy közszolgáltatási feladatokat ellátja a Kaposvári Hulladékgazdálkodási NK.ft., és egy két hónapos átmeneti időtartamban az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. a kaposvári cég alvállalkozója lett volna. Az ehhez szükséges testületi döntéseket és felhatalmazásokat az önkormányzatunk meghozta.

DOMBÓVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
7200 DOMBÓVÁR, SZABADSÁG U. 18.
Telefon: 74/564-500; Fax: 74/564-501
e-mail: polgarmester@dombovar.hu; web: www.dombovar.hu

2017. május 3. napján a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. szóban nyilatkozott arról, hogy nem kívánja a közszolgáltatói feladatokat most ellátni és azonnal nem kíván alvállalkozói szerződést kötni az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft-vel. A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, hogy egy pár hónapos felkészülési időt követően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat természetesen el kívánják látni.

Dombóvár Város Önkormányzata tagja a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásnak. Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. részben a társulás tulajdonában álló hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó eszközöket használta, a közszolgáltatói feladatának ellátása érdekében. Megkerestük a Dél-Kom Nonprofit Kft-t, és annak ügyvezetőjét Bíró Pétert, hogy a Dél-Kom Nonprofit Kft. elkívánja e látni a hulladékgazdálkodással összefüggő közszolgáltatási feladatokat Dombóvár város közigazgatási területén belül.

Bíró Péter ügyvezető nyilatkozott arról, hogy a társaság és Pécs Önkormányzata tiszteletben tartja a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. integrációs elvárását és nem kívánja ellátni a közszolgáltatási feladatokat Dombóvár város közigazgatási területén belül.

A Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. a 2017. április 3-án kelt 9349-2/2017. iktatószámmal ellátott levelében az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megfelelőségi véleményét azonnali hatállyal visszavonta. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 45. § (3) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszűnése, vagy megszüntetése esetén, továbbá ha a közszolgáltató nem rendelkezik minősítési engedéllyel, a közszolgáltató az új közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb hat hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul ellátja.

Tiszteletteljesen kérem a Vezérigazgató Urat, hogy szíveskedjenek tájékoztatni, illetve nyilatkozni arról, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. a hulladékgazdálkodási feladatok ellátása ellentételezéseként finanszírozza-e, illetve a koordináló szerv által a közszolgáltatónak fizetett közszolgáltatási díj megilleti-e az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft-t?! Tekintettel arra is, hogy a Dél-Kom Nkft. már nem kívánja ellátni a közszolgáltatást, a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nkft. még nem, így az egyetlen lehetséges járható út az, hogy az ÖKO-DOMBÓ Nkft. folytatja a közszolgáltatási tevékenységét.



Tiszteletteljesen kérem az idő rövidségére való tekintettel az Elnök-Vezérigazgató választát, mivel a terveink szerint 2017. május 5. napján testületi ülést tartunk ezen témában.

Dombóvár, 2017. május 3.

Tisztelettel

Szabó Loránd

